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ΠΟΛΙΤΙΚΗ COOKIES 

Τα cookies είναι μικρά αρχεία που αποθηκεύονται από τον Διακομιστή 

(server) της Ιστοσελίδας στο σκληρό δίσκο του υπολογιστή ή άλλης 

ηλεκτρονικής συσκευής με την οποία επισκέπτεστε το διαδικτυακό μας τόπο. 

Τα cookies επιτελούν πολλές λειτουργίες, όπως το να διευκολύνουν την 

περιήγησή σας στις διάφορες ιστοσελίδες, να αποθηκεύουν τις προτιμήσεις 

σας και γενικά να βελτιώνουν την εμπειρία περιήγησής σας στην κάθε 

Ιστοσελίδα. Τα cookies είναι μοναδικά για το κάθε πρόγραμμα περιήγησης 

ιστού (πχ. Google Chrome, Mozilla Firefox, Internet Explorer) και περιέχουν 

ανώνυμες πληροφορίες οι οποίες αφορούν τις ιστοσελίδες που επισκέπτεστε 

και τις συσκευές που χρησιμοποιείτε. 

 

 

Ανάλογα με το σκοπό που εξυπηρετούν και με τον τρόπο που λειτουργούν, τα 

cookies διαχωρίζονται σε διάφορες κατηγορίες. 

Τα ‘’αναγκαία cookies’’ είναι τεχνικά απαραίτητα για την πραγματοποίηση της 

σύνδεσης σε μια ιστοσελίδα ή για την παροχή της υπηρεσίας διαδικτύου (και 

κατά τούτο θα λέγαμε εξυπηρετούν κυρίως συμφέροντα του επισκέπτη-

χρήστη), ενώ τα ‘’μη αναγκαία’’ εγκαθίστανται προς όφελος του κυρίου της 

ιστοσελίδας ή της εφαρμογής (ή και τρίτου) και κυρίως ωφελούν αυτόν. 

Δευτερευόντως, τα μη αναγκαία ευνοούν και το χρήστη υπό την εξής έννοια: 

παρέχουν δεδομένα για συνήθειές του καθιστώντας έτσι δυνατή τη 

διαμόρφωση της ιστοσελίδας ή της εφαρμογής κατά τρόπο που να 

ανταποκρίνεται καλύτερα στις προτιμήσεις του (όπως έχει δείξει η μέχρι τότε 

δραστηριότητά του). 

 

Ποια cookies χρησιμοποιούμε. 

Xρησιμοποιούμε cookies τα οποία είναι τεχνικώς απαραίτητα για την 

πραγματοποίηση της σύνδεσής σας και την διατήρηση των επιλογών σας 

σχετικά με την παρουσίαση της ιστοσελίδας (π.χ. επιλογή γλώσσας, 

αποθήκευση ιστορικού αναζητήσεων, ΙP address), καθώς και για την προβολή 

των βίντεο που είναι διαθέσιμα στην Ιστοσελίδα. Επίσης, τα cookies 

αναγνωρίζουν ότι είστε ο ίδιος χρήστης σε διάφορες σελίδες ενός ιστοχώρου, 
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σε διαφορετικές συσκευές, σε διαφορετικούς ιστοχώρους ή όταν 

χρησιμοποιείτε μια εφαρμογή.  

Τα cookies που χρησιμοποιούμε δεν προκαλούν βλάβη στην τερματική 

συσκευή στην οποία αποθηκεύονται, ούτε στα αρχεία που είναι 

αποθηκευμένα σε αυτήν και δεν λαμβάνουν γνώση οποιουδήποτε αρχείου ή 

εγγράφου. Oι πληροφορίες που συλλέγονται με αυτό τον τρόπο δεν 

διασυνδέονται με τα προσωπικά δεδομένα του χρήστη της τερματικής 

συσκευής και χρησιμοποιούνται αποκλειστικά και μόνο για λόγους 

λειτουργικότητας, ασφαλείας και για στατιστικούς σκοπούς. 

 

Ειδικότερα χρησιμοποιούμε: 

“Aπολύτως απαραίτητα cookies”: Ο ρόλος των cookies αυτών είναι η 

αποθήκευση πληροφοριών ή η απόκτηση πρόσβασης σε ήδη αποθηκευμένες 

πληροφορίες της συσκευής σας, με αποκλειστικό σκοπό τη διενέργεια της 

διαβίβασης μιας επικοινωνίας μέσω δικτύου ηλεκτρονικών επικοινωνιών ή για 

την παροχή της υπηρεσίας της κοινωνίας της πληροφορίας την οποία έχει 

ζητήσει ρητά ο χρήστης ή συνδρομητής. 

 

“Cookies επιδόσεων (τρίτου μέρους)”: Τα cookies αυτά συλλέγουν 

συγκεντρωτικές, ανώνυμες, στατιστικές πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο 

που χρησιμοποιείτε την Ιστοσελίδα, όπως για παράδειγμα οι σελίδες που 

επισκέπτεστε συχνότερα, η σελίδα από την οποία προήλθε η επίσκεψή σας, ο 

τύπος του περιηγητή που χρησιμοποιείτε και άλλες.  Η συλλογή των 

συγκεντρωτικών αυτών πληροφοριών δεν μπορεί να οδηγήσει σε 

ταυτοποίηση του επισκέπτη. 

Χρησιμοποιούμε cookies επιδόσεων (τρίτου μέρους), με αποκλειστικό σκοπό 

την ανάλυση της επισκεψιμότητας και τη βελτίωση των επιδόσεων της 

Ιστοσελίδας. Με την πρώτη περιήγηση του χρήστη στην Ιστοσελίδα μας, 

ζητείται η συγκατάθεσή του στη χρήση των cookies αυτών σύμφωνα με τις 

προϋποθέσεις της νομοθεσίας. Οι επιλογές συγκατάθεσης είναι διαθέσιμες 

ανά πάσα στιγμή στο χρήστη, προκειμένου να τροποποιήσει ή/και να 

ανακαλέσει τη συγκατάθεσή του, ενώ το σχετικό αναδυόμενο παράθυρο των 

ρυθμίσεων για τη χρήση των cookies επαναφέρεται από την Ιστοσελίδα 

αυτόματα κάθε δεκαπέντε (15) ημέρες. 



3 
 

 

Τα cookies προτίμησης επιτρέπουν σε μια ιστοσελίδα να θυμάται 

πληροφορίες που αλλάζουν τον τρόπο που συμπεριφέρεται η ιστοσελίδα ή 

την εμφάνισή της, όπως την προτιμώμενη γλώσσα ή την περιοχή στην οποία 

βρίσκεστε. 

 

Τα Cookies στατιστικών μας βοηθούν να κατανοήσουμε πώς αλληλεπιδρούν 

οι επισκέπτες με τις σελίδες συλλέγοντας και να βελτιώσουμε την εμπειρία 

χρήσης της ή να σας προσφέρουμε εξειδικευμένο στις δικές σας ανάγκες 

περιεχόμενο.  Αυτά τα cookies δεν συλλέγουν πληροφορίες με τις οποίες θα 

μπορούσε να αναγνωριστεί η ταυτότητά του επισκέπτη. 

 

Ο ιστότοπος χρησιμοποιεί cookies, ώστε να σας παρέχει την καλύτερη δυνατή 

εμπειρία χρήστη και στο πλαίσιο αυτό ο νόμος δίνει την δυνατότητα να 

επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα σας (άρθρο 6 (1στ) του Κανονισμού (ΕΕ) 

2016/679). Αποθηκεύουμε αυτά τα δεδομένα έως ότου το εκάστοτε cookie 

λήξει ή το διαγράψετε.  

Σύμφωνα με τον νομοθεσία μπορούμε να αποθηκεύσουμε τα cookies στη 

συσκευή σας, εφόσον είναι απολύτως αναγκαία για τη λειτουργία αυτού του 

ιστότοπου. Για όλους τους άλλους τύπους cookies χρειαζόμαστε την άδειά 

σας. 

Ορισμένα από τα cookies που χρησιμοποιούμε διαγράφονται μετά το τέλος 

της περιόδου λειτουργίας του περιηγητή σας, δηλαδή με το κλείσιμο του 

περιηγητή (session cookies). Άλλα cookies παραμένουν στη συσκευή σας και 

μας επιτρέπουν να αναγνωρίσουμε το πρόγραμμα περιήγησής σας στην 

επόμενη επίσκεψή σας (persistent cookies). Εάν δεν επιθυμείτε τη χρήση των 

cookies στη συσκευή σας, μπορείτε να ρυθμίσετε τον περιηγητή σας ώστε να 

αποκλείει εντελώς τη χρήση των cookies. Η μη αποδοχή οποιωνδήποτε 

cookies ενδέχεται να περιορίσει τη λειτουργικότητα του ιστότοπού μας. 

 

Έχετε την δυνατότητα να επιλέξετε ποια cookies μπορείτε να έχετε 

ενεργοποιημένα ή απενεργοποιημένα κατά τις επισκέψεις σας στην 

ιστοσελίδα μας. 
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 Η τροποποίηση των εν λόγω ρυθμίσεων και η απόσυρση της συγκατάθεσής 

σας μπορεί να γίνει οποιαδήποτε στιγμή από την ενότητα Πολιτική Cookies. 

Επίλεξε «Αποδοχή όλων», «Απόρριψη όλων» ή «Προσαρμογή» για τις 

ρυθμίσεις που επιθυμείς. 

 

Πληροφορίες για την υπηρεσία Google Analytics (με λειτουργία 

ανωνυμοποίησης)  

Η υπηρεσία Google Analytics ανήκει στην Εταιρεία Google Inc. (1600 

Amphitheatre Pkwy, Mountain View, CA 94043-1351, ΗΠΑ) , η οποία έχει 

πιστοποιηθεί σύμφωνα με το πλαίσιο του Privacy Shield, που παρέχει τα 

κατάλληλα εχέγγυα συμμόρφωσης με την ευρωπαϊκή νομοθεσία περί 

προστασίας δεδομένων. Η υπηρεσία Google Analytics χρησιμοποιείται για την 

καταγραφή και τη μέτρηση της επισκεψιμότητας της Ιστοσελίδας και 

στηρίζεται τεχνικά στη χρήση cookies. Αξιοποιούμε τα ανώνυμα δεδομένα 

που συλλέγονται από τα cookies μέσω της Google Analytics για την εξαγωγή 

στατιστικών στοιχείων και δεδομένων που θα μας βοηθήσουν να βελτιώσουμε 

την Ιστοσελίδα μας. Δεν χρησιμοποιούνται τρίτοι πάροχοι για την τοποθέτηση 

διαφημίσεων, ούτε συλλέγονται στοιχεία που μπορούν να σας ταυτοποιήσουν 

προσωπικά. 

 

Ο ιστότοπος  δεν  χρησιμοποιεί cookies με σκοπό τη διαδικτυακή διαφήμιση. 

 

Μπορείτε να μάθετε περισσότερα για τα cookies, όπως για παράδειγμα ποια 

cookies έχουν εγκατασταθεί στην τερματική συσκευή σας, αλλά και τις 

δυνατότητες που έχετε σχετικά με την διαχείρισή τους ή και την διαγραφή 

τους, επισκεπτόμενοι τις ιστοσελίδες www.aboutcookies.org ή 

www.allaboutcookies.org. 

 

 

http://www.aboutcookies.org/
http://www.allaboutcookies.org/
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